

SPITALUL MUNICIPAL DE URGENTA PASCANI

Str.Gradinitei nr.5, jud.Iasi, 705200

Tel: 0232763600; Fax: 0232765060

e-mail: spitalulmunicipalpascani@yahoo.com

Operator date caracter personal :11549

Nr. 3616 din 28.02.2019



## ANUNT ACHIZITIE DIRECTA

### Informare si publicitate

In cadrul proiectului cu titlul: "Imbunatatirea accesului populatiei din judetul Iasi la servicii medicale de urgentă", cod SMIS 2014: 125238,

Tip anunt: cumparari directe

Tip contract: servicii

Denumire achizitie: Informare si publicitate

Cod CPV 79341000-6-servicii de publicitate

Descrierea contractului:

Prestatorul se obliga sa presteze catre achizitor servicii de Informare si publicitate a proiectului, respectiv:

- **1 (un) panou temporar** care să respecte caracteristicile din caietul de sarcini;
- **1 (una) placă permanentă** care să respecte caracteristicile din caietul de sarcini;
- **75 (saptezecisicinci) autocolante** pentru echipamente, care să respecte caracteristicile din caietul de sarcini.

Valoarea estimată este de 10.085 lei fără TVA.

Conditii contract: contractual intra in vigoare de la data semnarii de catre ambele parti.

Garantia de buna executie contract: 10% din valoarea contractului fara TVA.

Durata contractului: de la data semnarii contractului pana la data de 31.10.2019.

Conditii de participare:

Oferta trebuie sa cuprinda:

1. Scrisoare de inaintare –Formular1
2. **Propunere tehnica**- va contine

> modul de îndeplinire a tuturor cerințelor din caietul de sarcini, **respectiv :**

1. panou temporar (producție, livrare , montare)
2. placa permanenta ((producție, livrare , montare)
3. autocolante (producție, livrare )

> **Formularul 8** - Acord explicit, neechivoc si irevocabil de insusire a modelului de contract aferent achiziției directe si de constituire a garanției de buna execuție (se semnează și bifează modul de constituire a garanției de buna execuție).

> **va cuprinde OBLIGATORIU** descrierea modului de împărțire a sarcinilor între membrii (asociați, subcontractanți și terți) precum și nivelul de implicare **din punct de vedere al resurselor materiale și umane utilizate.**

**3.-Propunerea financiara-** va conține toate solicitările din caietul de sarcini, *Formularul oferta-Formularul 4 si Anexa la Formularul de oferta* in care se va specifica valoarea in lei, fără TVA, pentru serviciile ce fac obiectul contractului

4.- **Documente de calificare** care însoțesc oferta:

- > **Certificat Constatator emis de ONRC**- copie lizibila „**conform cu originalul**” care sa conțină informații reale, actuale, la data limita de depunere oferte;
  - > Declarație privind eligibilitatea **-Formular 2;**
  - > Declarație privind neincadrarea in prevederile art. 164,165,167 din Legea 98/2016- **Formular 3;**
  - > Declarație privind neincadrarea in situațiile prevăzute la art.60 din Legea 98/2016 - **Formular 5;**
  - > Informații generale despre ofertant **-Formular 6;**
- Perioada de valabilitate a ofertelor: 180 zile. Prețul ofertei este ferm, in lei. Nu se acceptă actualizarea prețului contractului. Nu se acceptă oferte alternative.

Criterii adjudecare: prețul cel mai scăzut cu respectarea cerintelor din caietul de sarcini.

Termen limită primire oferte: 11.03.2019, ora 14,00.

Ofertele se vor transmite prin posta sau se vor depune la secretariatul Spitalului Municipal de Urgență Pașcani.

Clarificările se pot solicita la adresa de mail [spitalulmunicipalpascani@yahoo.com](mailto:spitalulmunicipalpascani@yahoo.com).

Răspunsurile la solicitările de clarificări se vor transmite prin fax sau email.

Nu se organizează ședința de deschidere a ofertelor cu participarea ofertanților.

Manager  
Dr.Panzaru Costica



Asistent manager de proiect  
reprezentant al Spitalului Municipal de Urgență Pașcani  
Ec.Miron Doina Mihaela

SPITALUL MUNICIPAL DE URGENTA PAȘCANI

Str.Gradinitei nr.5, jud.Iasi, 705200

Tel: 0232763600; Fax: 0232765060

e-mail: spitalulmunicipalpascani@yahoo.com

Operator date caracter personal :11549

Nr. 3562 din 28.02.2019



APROB

MANAGER,

Dr. PANZARU COSTICA

## CAIET DE SARCINI

Privind

### ACHIZITIA SERVICIILOR DE INFORMARE SI PUBLICITATE PENTRU PROIECTUL

“**Imbunatatirea accesului populatiei din judetul Iasi la servicii medicale de urgenta**”,

cod SMIS proiect 125238, în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8 - Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale, Prioritatea de investiții 8.1 – Investiții în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de comunități, Obiectivul Specific 8.2 – Imbunătățirea calității și a eficienței îngrijirii spitalicești de urgență , Operatiunea: B - Unitati primiri urgente/compartimente primiri urgente, Apel de proiecte nr. POR/2018/8/8.1/1/8.2.B/7 regiuni – Nefinalizate, COD APEL 422/8,

#### 1.DATE GENERALE:

Prezentul caiet de sarcini cuprinde specificațiile tehnice pentru achiziția publică de servicii de informare si publicitate necesare proiectului cu titlul: “**Imbunatatirea accesului populatiei din judetul Iasi la servicii medicale de urgenta**”,cod SMIS 2014:125238.

Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația pentru elaborarea și prezentarea ofertei si conține indicații privind regulile de bază care trebuie respectate astfel încât potențialii oferanți să elaboreze propunerea tehnică și oferta financiară corespunzător cu necesitățile autorității contractante.

Caietul de sarcini conține, în mod obligatoriu cerințele tehnice impuse ce vor fi considerate ca fiind minimale. În acest sens, orice ofertă prezentată care se abate de la prevederile caietului de sarcini va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerințelor minimale din caietul de sarcini.

Ofertele de servicii care nu satisfac cerințele caietului de sarcini vor fi declarate oferte neconforme și vor fi respinse.

## **INFORMATII PRIVIND PROIECTUL**

Programul Operational Regional (POR) 2014-2020 este unul din programele aferente Acordului de Parteneriat 2014-2020, prin care se pot accesa fondurile europene structurale si de investitii, in concret, cele provenite din Fondul European pentru Dezvoltare Regionala (FEDR).

Obiectivul general al POR 2014-2020 il constituie cresterea competitivitatii economice si imbunatatirea conditiilor de viata ale comunitatilor locale si regionale prin sprijinirea dezvoltarii mediului de afaceri, a conditiilor infrastructurale si a serviciilor, care sa asigure o dezvoltare sustenabila a regiunilor, capabile sa gestioneze in mod eficient resursele, sa valorifice potentialul lor de inovare si de asimilare a progresului tehnologic.

Prin obiectivul propus, proiectul **“Imbunatatirea accesului populatiei din judetul Iasi la servicii medicale de urgenta “** raspunde obiectivului specific al Axei prioritare 8 - Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale ,Prioritatea de investiții 8.1 – Investiții în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de comunități, **Obiectiv specific 8.1-creșterea accesibilității serviciilor de sănătate, comunicare și a celor de nivel secundar, în special pentru zonele sărace și izolate; operațiunea 8.1.B Unitati primiri urgente/compartimente primiri urgente, Apel de proiecte nr. POR/2018/8/8.1/1/8.2.B/7 regiuni – Nefinalizate**

## **2. DESCRIEREA GENERALA A PROIECTULUI**

### **Beneficiarul proiectului:**

Parteneriatul dintre Ministerul Sanatatii, Judetul Iasi, Spitalul clinic de urgenta "PROF. DR. NICOLAE OBLU" Iasi, Municipiul Iasi, Municipiul Pascani, Spitalul Clinic de urgente pentru copii "SF. MARIA" Iasi, Spitalul Municipal de urgenta Pascani, Spitalul "DR. C.I. PARHON" IASI

### **Organizatorul procedurii de achizitie :**

SPITALUL MUNICIPAL DE URGENȚĂ PAȘCANI

Adresa: str. Gradinitei nr.5, localitatea Pascani, judetul Iasi, cod postal 705200, Romania, cod de inregistrare fiscala 4701371

Tel. 0232763600 ,

Fax: 0232765060

adresa de mail [spitalulmunicipalpascani@yahoo.com](mailto:spitalulmunicipalpascani@yahoo.com)

**Obiectul achizitiei:** servicii de informare si publicitate pentru proiectul "Imbunatatirea accesului populatiei din judetul Iasi la servicii medicale de urgenta "

**Locul de implementare al proiectului:**

SPITALUL MUNICIPAL DE URGENȚĂ PAȘCANI , str. Gradinitei nr.5, localitatea Pascani, judetul Iasi, Regiunea de Dezvoltare Nord Est, România.

**Durata contractului de servicii:** de la data semnarii contractului pana la data de 31.10.2019.

In situatia in care perioada de implementare a Proiectului se prelungeste, contractul de servicii se va prelungi, fara majorarea valorii acestuia, prin act aditional.

**Obiectivul general** al proiectului este dezvoltarea infrastructurii sanitare, prin investitii in dotari sau lucrari necesare infrastructurilor sanitare, care contribuie la dezvoltarea operationalitatii la nivel national, regional si local, reducand inegalitatile in ceea ce priveste starea de sanatate publica si imbunatatind accesul la serviciile medicale de calitate.

Prin proiect se urmareste modernizarea si tehnologizarea la nivel European al infrastructurilor sanitare deficitare, care utilizeaza in continuare aparatura uzata fizic si moral, prin achizitia de echipamente noi si eficiente, ce aduc atat o crestere calitativa a serviciilor oferite, cat si o crestere cantitativa a numarului de persoane beneficiari de servicii medicale, imbunatatind starea de sanatate publica la nivel national, regional si local.

**Obiectivele specifice ale proiectului**

1. OS. 1 Dotarea infrastructurii unitatilor de primiri urgente si a compartimentelor de primiri urgente (inclusiv cu echipamente pentru terapie intensiva – ATI, precum si echipamente destinate sectiilor suport care deservesc UPU).

Ob. specific va contribui la indeplinirea indicatorilor proiectului:

1S37i - Unitati de primiri urgente/compartimente de primiri urgente (nivel terțiar)

2. OS.2 Imbunatatirea accesului la servicii medicale a persoanelor din regiunea de implementare prin cresterea starii de sanatate publica.

Ob. specific va contribui la indeplinirea indicatorilor proiectului:

CO 36 - Populatia deservita de servicii medicale imbunatatite

## Rezultate

1. R.1. Un numar crescut de Unitati / Compartimente de Primiri Urgenta cu echipamente medicale de specialitate noi.

Acest rezultat se va atinge prin indeplinirea activitatii de decontare a contractelor de prestari servicii/furnizare aferente prezentului proiect

Rezultatul contribuie la indeplinirea Obiectivului general si Ob. Specific 1 si a indicatorului de realizare 1S37i – Unitati de primiri urgente/compartimente de primiri urgente (nivel terțiar)

2. R.2. Cresterea numarului de persoane care beneficiaza de acces la servicii medicale de tip urgenta, în cadrul Regiunii.

Acest rezultat se va atinge prin indeplinirea activitatii de decontare a contractelor de prestari servicii/furnizare aferente prezentului proiect

Rezultatul contribuie la indeplinirea Obiectivului general si Ob. Specific 2 si a indicatorului de realizare CO 36 – Populația deservita de servicii medicale imbunatațite

### 3. OBIECTUL CONTRACTULUI:

Realizare servicii de informare pentru proiect promovare a proiectului cu titlul: “Imbunatatirea accesului populatiei din judetul Iasi la servicii medicale de urgenta “ In conformitate cu prevederile Contractului de finantare nr. 3576/14.12.2018

### 4. DESCRIEREA SERVICIILOR :

Informare publicitate proiect - Cod CPV 79341000-6 - Servicii de publicitate, constand in realizarea urmatoarelor servicii/ materiale de informare si publicitate a proiectului “Imbunatatirea accesului populatiei din judetul Iasi la servicii medicale de urgenta “.

Prin prezenta subactivitate, Partenerul va implementa achiziția directă pentru serviciile de informare si publicitate necesare proiectului aferente investițiilor sale. Se va desfasura achiziția directă a serviciilor, iar contractul se va derula pe toata perioada de implementare. Serviciile de informare si publicitate obligatorii proiectului care vor fi achiziționate, trebuie sa îndeplineasca urmatoarele caracteristici:

- Sa respecte prevederile contractului de finanțare;
- Sa respecte prevederile Manualului de Identitate Vizuala valabil la data lansarii achiziției, pus la dispoziție de catre finanțator;

- Servicii propriu-zise: Crearea si amplasarea panourilor temporare; Crearea si amplasarea placilor permanente; Crearea etichetelor pentru echipamentele achizitionate prin proiect.

#### 4.1.DESCRIEREA ACTIVITATII DE INFORMARE SI PUBLICITATE

O componenta distincta a activitatii de promovare o constituie promovarea si asigurarea vizibilitatii proiectului. Astfel se vor desfasura activitati de informare si publicitate a proiectului mai sus mentionat, conform indicatiilor tehnice din **Manualul de Identitate Vizuala pentru Programul Operational Regional – 1 februarie 2018**, prin elaborarea, publicarea, instalarea urmatoarelor materiale de informare.

*Conform Cererii de Finantare*, activitatea de informare si publicitate se va derula pe toata perioada de implementare a proiectului prin realizarea urmatoarelor subactivitati:

4.1.1. Realizarea de autocolante pentru echipamente achizitionate prin POR

4.1.2. Realizarea si montarea unui panou temporar

4.1.3. Realizarea si montarea unei placi permanente.

Scopul acestor subactivitati este asigurarea vizibilitatii si transparentei actiunilor UE conform Manualului de Identitate Vizuala, pentru POR in legatura cu implementarea proiectului.

##### 4.1.1. Realizarea de autocolante pentru echipamente achizitionate prin proiect :

Vor fi confectionate dintr-un material rezistent, plastifiat, astfel incat sa fie asigurată durabilitatea in timp.

##### *Detalii tehnice:*

- dimensiune: 100 mm x 100 mm — 75 bucati color;
- autocolantele vor fi confectionate din PVC si lăcuite UV.

Realizarea/ publicarea materialelor personalizate se va face doar dupa obtinerea avizului „bun de tipar/ realizare” din partea Autoritatii contractante, care se acorda doar pe machete materialului in forma in care a fost avizata de către Organismul Intermediar POR.

Aceasta subactivitate consta in realizarea de autocolante pentru echipamente achizitionate prin POR conform Contractului de finantare, Anexa 8 - Masuri de informare si publicitate. Prestatorul va intocmi atat continutul cat si macheta autocolantului. Machetarea si continutul autocolantului vor respecta intocmai prevederile MIV 2014-2020- editia 1 februarie 2018. Prestatorul va inainta Beneficiarului macheta autocolantului in format electronic in cel mult 5 zile lucratoare de la emiterea comenzii de catre acesta. Beneficiarul (conform Anexei 8 Sectiunea I alin. (5) -

Masuri de informare si publicitate) va transmite catre OI spre avizare materialul de informare, iar Prestatorul va efectua, gratuit si ori de cate ori este necesar, modificarile necesare la continutul, forma si dimensiunile autocolantului in cel mult 3 zile de la primirea solicitarii in acest sens din partea Beneficiarului. Ulterior efectuării modificarilor si dupa obtinerea avizului pentru continutul, forma si dimensiunile autocolantului, Prestatorul le va aplica pe partea cea mai vizibila, pentru public.

(1) Autocolantele vor avea urmatoarele dimensiuni minim acceptate, respectiv:

- 100 x 100 mm, pe echipamentele achizitionate prin proiect. Elemente obligatorii pentru aceste autocolante sunt: sigla Uniunii Europene împreună cu numele Fondul European de Dezvoltare Regională, sigla Guvernului României, sigla Programului Operațional Regional 2014-2020 și sigla Instrumentelor Structurale 2014-2020.

(2) Autocolantele vor fi confecționate dintr-un material rezistent, plastifiat.

#### 4.1. 2. Realizarea si montarea unui panou temporar

Realizarea montarea unui panou temporar amplasat la locatia proiectului pe toata perioada de implementare intr-un loc vizibil publicului.

*Cerinte:*

concepere/ machetare panou/ folie inscriptionată;

- realizare panou/ folie inscriptionată;

- montare panou/ folie inscriptionata (inclusiv stalpi și fundatie);

- Intretinere panou pe perioada implementării proiectului;

- demontare panou/ folie inscriptionată;

- asigurarea conditiilor de siguranta, stabilitate, etc.

Prestatorul este responsabil pentru crearea machetei panoului, productia efectiva a panoului, obtinerea avizelor de amplasare si amplasarea propriu-zisa a panoului (transport si montaj la locatia stabilită).

*Detalii tehnice:*

- panoul se va confecționa dintr-un material rezistent la intemperii. Daca acesta se deteriorează din cauza unor factori externi, acesta va trebui reparat in cel mult 15 zile lucratoare;

- dimensiunea panoului indicator si a autocolantului: l= 3m x h=2m;

- distanta minima recomandata fata de nivelul solului este de 2m.

- pe panou trebuie sa apara obligatoriu informatiile cerute in manualul de identitate vizuala POR 2014-2020 Editia 2018.



Aceasta subactivitate consta in realizarea si montarea unui panou temporar la locul de desfasurare a executiei lucrarilor cu respectarea cerintelor privind locul de amplasare, dimensiunile si continutul precizate in acesta, conform Contractului de finantare.

Prestatorul va intocmi atat continutul cat si macheta panoului temporar. Machetarea si continutul panoului vor respecta intocmai prevederile MIV 2014-2020- editia 1 februarie 2018. Prestatorul va inainta Beneficiarului macheta panoului in format electronic in cel mult 5 zile lucratoare de la emiterea comenzii de catre acesta. Beneficiarul (conform Anexei 8 Sectiunea I alin. (5) - Masuri de informare si publicitate) va transmite catre OI spre avizare materialul de informare, iar Prestatorul va efectua, gratuit si ori de cate ori este necesar, modificarile necesare la continutul, forma si dimensiunile panoului in cel mult 3 zile de la primirea solicitarii in acest sens din partea Beneficiarului. Ulterior efectuării modificărilor și după obținerea avizului pentru continutul, forma și dimensiunile panoului, Prestatorul îl va instala în maxim 5 zile lucratoare pe amplasamentul stabilit.

Panoul trebuie confecționat dintr-un material rezistent la intemperii. Dacă acestea se deteriorează din cauza unor factori externi (ex. condiții meteo, vandalism), prestatorul va trebui să îl refacă în termenul stabilit de autoritatea contractanta.

Prestatorul va executa direct sau in sub-antrepriza lucrarile de constructii montaj necesare instalarii panoului. Pe durata expunerii panoului temporar, Prestatorul va interveni, in cel mult 2 zile lucratoare de la notificarea primita din partea Beneficiarului, pentru remedierea oricaror deteriorari a panoului si structurii sale, indiferent de cauza aparitiei si tipul deteriorarii.

**Dimensiunea panoului temporar este de: 1 3m x h 2m.**

Panoul trebuie să includă obligatoriu următoarele informații:

- a. logo-ul Uniunii Europene și cuvintele: "Uniunea Europeană", fără abrevieri, însoțit de textul Fondului European de Dezvoltare Regională ;
- b. logo-ul Guvernului României;
- c. logo-ul Programului Operațional Regional 2014-2020 și sloganul: "Călătoria continuă!";
- d. logo-ul beneficiarului;
- e. logo-ul Instrumentelor Structurale;
- f. numele proiectului: "Asigurarea accesului la servicii de sanatate in regim ambulatoriu pentru populatia judetului Iasi "
- g. numele beneficiarului: SPITALUL MUNICIPAL DE URGENȚĂ PAȘCANI

h. obiectivul proiectului (dacă obiectivul proiectului are un text foarte lung, se va face un rezumat al acestuia care să aibă circa 80-100 de caractere);

i. valoarea totală a proiectului;

j. valoarea contribuției comunitare a proiectului;

k. termenul de finalizare, conform contractului de finanțare;

l. textul: *"Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020"*.

Denumirea proiectului, obiectivul principal al acestuia, sigla UE împreună cu numele Fondului European de Dezvoltare Regională trebuie să ocupe cel puțin 25% din panoul respectiv. Fundalul panoului temporar poate fi și alb, iar textele scrise cu negru, important este să se asigure lizibilitatea.

#### **4.1.3. Realizarea și montarea unei placi permanente la locația obiectivului de investiții după finalizarea lucrărilor.**

##### *Cerinte:*

- concepere/ machetare placa;
- realizare și montare placa.

##### *Detalii tehnice:*

- confecționată din material rezistent la intemperii, preferabil material inoxidabil, tratat cu vopsea;
- va fi instalat într-un loc vizibil, la locația proiectului
- dimensiunea 80 cm x 50 cm
- va rămâne instalat în locul implementării proiectului pe o perioadă de 5 ani de la data Închiderii oficiale a Programului Operațional Regional 2014-2020.

Această subactivitate constă în realizarea și montarea unei placi permanente conform Contractului de finanțare, Anexa 8 - Măsurile de informare și publicitate

Prestatorul va executa direct sau în sub-antrepriză lucrările de montaj necesare instalării plăcii permanente precum și eventualele remedieri apărute pe durata expunerii plăcii permanente. Placa permanentă va rămâne instalată pe o perioadă de 5 ani de la data închiderii oficiale a Programului Operațional Regional 2014 - 2020.

Prestatorul va interveni, în cel mult 2 zile lucrătoare de la notificarea primită din partea Beneficiarului, pentru remedierea oricărui deteriorare ale panoului și structurii sale, indiferent de cauza apariției și tipul deteriorării. Aceasta trebuie să se asigure că materialele folosite pentru structura panoului sau realizarea înscrisurilor au o durabilitate

egala ce cea mentionata in paragraful mai sus mentionat (5 ani de la data închiderii oficiale a Programului Operațional Regional 2014 – 2020) in conditiile climatice din zona Pascani.

Placa permanenta va avea dimensiunea minima de 80 cm x 50 cm.

Informațiile care trebuie incluse obligatoriu pe o placă permanentă sunt:

- a. logo-ul Uniunii Europene și cuvintele: "Uniunea Europeană", fără abrevieri, însoțit de numele Fondului European de Dezvoltare Regională;
- b. logo-ul Guvernului României;
- c. logo-ul Programului Operațional Regional 2014-2020 și sloganul: "Călătoria continuă!";
- d. logo-ul Instrumentelor Structurale;
- e. numele proiectului: "Asigurarea accesului la servicii de sanatate in regim ambulatoriu pentru populatia judetului Iasi "
- f. obiectivul proiectului (dacă obiectivul proiectului are un text foarte lung, se va face un rezumat al acestuia care să aibă circa 80-100 de caractere);
- g. numele beneficiarului: SPITALUL MUNICIPAL DE URGENȚĂ PAȘCANI
- h. logo-ul beneficiarului;
- i. textul "Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020".

Denumirea proiectului, obiectivul principal al acestuia (sumar/pe scurt), sigla UE împreună cu numele Fondului European de Dezvoltare Regională trebuie să ocupe cel puțin 25% din panoul respectiv. Fundalul placii permanente poate fi și alb, iar textele scrise cu negru, important este să se asigure lizibilitatea.

Prestatorul va întocmi atât conținutul, cât și macheta placii. Machetarea și conținutul placii vor respecta întocmai prevederile MIV 2014-2020 - ediția 1 februarie 2018. Prestatorul va înainta Beneficiarului macheta placii în format electronic în cel mult 5 zile lucrătoare de la emiterea comenzii de către acesta. Beneficiarul (conform Anexei 8 Secțiunea I alin. (5) - Măsurile de informare și publicitate) va transmite către OI spre avizare materialul de informare, iar Prestatorul va efectua, gratuit și ori de câte ori este necesar, modificările necesare la conținutul, forma și dimensiunile machetei placii permanente în cel mult 3 zile de la primirea solicitării în acest sens din partea Beneficiarului.

Realizarea/ publicarea materialelor personalizate se va face doar dupa obtinerea avizului „bun de tipar/ realizare” din partea Autoritatii contractante, care se acorda doar pe machete materialului in forma in care a fost avizata de Organismul Intermediar POR.

Ulterior efectuării modificărilor și obținerii avizului din partea Beneficiarului pentru conținutul, forma și dimensiunile plăcii, Prestatorul o va instala în maxim 5 zile lucrătoare pe amplasamentul stabilit.

#### 4.2. Rezultatele activității

Nr. crt.	Tip	Unitate	Nr. unitati
1	Panou temporar	Buc.	1
2	Placă permanentă	Buc.	1
3	Autocolante	Buc.	75

#### 4.3. Condiții de plată și garanție

##### 4.3.1. Durata de livrare/prestare a produselor/serviciilor:

Durata contractului va fi din momentul intrării în vigoare a contractului și până la finalizarea proiectului, după livrarea produselor, respectiv după livrarea autocolantelor, montarea panoului și a plăcii.

Contractantul/furnizorul trebuie să ia în considerare faptul că beneficiarul are obligația să transmită către Organismul Intermediar (OI) pentru avizare toate materialele de informare și publicitate elaborate în vederea implementării măsurilor de informare și publicitate asumate prin contractul de finanțare, cu cel puțin 15 zile lucrătoare înainte de lansarea și utilizarea acestora.

Pentru fiecare din activitățile de informare și publicitate, SPITALUL MUNICIPAL DE URGENȚĂ PAȘCANI va emite o notă de comandă ce va conține produsele pentru care se face comanda, cantitatea solicitată, datele ce trebuie să le conțină fiecare material ce se va realiza. În termen de 5 zile de la emiterea comenzii, prestatorul trebuie să prezinte achizitorului macheta materialului realizat în vederea verificării și aprobării acestuia. Termenele de remediere a eventualelor corecturi/completări/modificări ale machetelor sunt de 2 (două) zile de la semnalarea acestora.

Odată cu aprobarea machei în forma finală, achizitorul va transmite prestatorului termenul de livrare a materialelor.

La finalizarea contractului, se va realiza și pune la dispoziția autorității contractante dosarul de informare și publicitate a proiectului (în format tipărit și electronic).

Operatorul economic are obligația de a asigura, fără costuri suplimentare transportul și/sau montarea produselor/materialelor la sediul autorității contractante.

#### 4.3.2. Propunere financiară:

Bugetul maxim alocat pentru Servicii de informare și publicitate, COD CPV 79341000-6 a proiectului cu titlul "Imbunatatirea accesului populatiei din judetul Iasi la servicii medicale de urgenta" are o valoare estimată de 10.085 lei fără TVA

Propunerea financiară va fi exprimată în lei fără TVA și TVA explicit separate și va cuprinde obligatoriu bugetul defalcat al contractului după următorul model:

Nr.crt.	Produs/material	Nr.buc.	Valoare totală fără TVA (lei)	Valoare totală TVA (lei)	TOTAL cu TVA (lei)
1.	Panou temporar	1			
2.	Placă permanentă	1			
3.	Autocolante	75			
TOTAL					

#### 4.3.3. Recepția și garanția:

Propunerea tehnică trebuie să respecte cerințele minime obligatorii solicitate prin prezentul caiet de sarcini.

Recepția tuturor materialelor/bunurilor realizate în cadrul contractului se va face la sediul beneficiarului. La recepție, în cazul bunurilor deteriorate sau cu deficiențe cantitative și calitative, furnizorul va proceda la înlocuirea bunurilor necorespunzătoare și/sau completarea lipsurilor cantitative și calitative fără a modifica oferta financiară. Bunurile respinse vor fi înlocuite în termen de maxim 48 de ore.

Recepția panoului și a plăcii permanente se va face după montarea acestora în locația indicată de beneficiar, prin încheierea de procese verbale de recepție după verificarea conformității produsului livrat cu cerințele din contract.

Garanția pentru panoul temporar va fi pe toată perioada de implementare a proiectului, iar pentru placa permanentă pentru o perioadă de minim 5 ani de la data montării acesteia. Furnizorul are obligația de a întreține și remedia /înlocui orice deficiență calitativă în termen de maxim 48 de ore de la data înștiințării de către beneficiar.

Autoritatea contractantă are obligația de a efectua plata către furnizori în termen de cel mult 60 zile de la primirea facturii emisă de către acesta în baza Procesului verbal de recepție calitativă și cantitativă.

#### 4.3.4. Durata de livrare a produselor:

Durata contractului va fi de la momentul intrării în vigoare a contractului și până la 20 de zile din momentul aprobării de către beneficiar a machetei în forma finală.

#### 4.3.5. Plata

Plata se va face in lei, pe baza de facturi, cu ordin de plata. Plata se va face dupa receptia livrabililor, in baza Procesului verbal de receptie calitativa si cantitativa.

Emiterea facturii se va face in urma emiterii procesului verbal de receptie a livrabililor.

Plata facturii va fi efectuata de catre Beneficiar in termen de 60 de zile calendaristice de la data inregistrarii acesteia la Autoritatea Contractanta (Beneficiar).

Pretul propus in oferta este ferm, in lei, fara TVA, nu poate fi majorat ulterior si va fi valabil pana la realizarea integrala a contractului. Valoarea estimata a contractului, conform Cererii de finantare este de 10.085 lei, fara TVA.

In ceea ce priveste materialele utilizate in promovarea si asigurarea vizibilitatii proiectului, respectiv panoul temporar si placa permanenta, ofertantul va specifica termenul de garantie acordat pentru fiecare din acestea. Garantia minima necesara: 5 ani de la data închiderii oficiale a Programului Operațional Regional 2014 – 2020 – placa permanenta.

#### 5. ATRIBUȚIILE ȘI RESPONSABILITĂȚILE AUTORITĂȚII CONTRACTANTE:

Beneficiarul are obligația să furnizeze orice informații de natură tehnică sau financiară legate de proiect care vor sta la baza realizării materialelor.

Beneficiarul are obligația să supravegheze acțiunea de realizare a tuturor materialelor cu caracter documentar care au în centrul atenției obiectivul finantat prin proiect, atât înainte de declanșarea procesului, cât și după finalizarea lucrărilor.

Beneficiarul are obligația să pună la dispoziția ofertantului toate datele necesare pentru realizarea unei vizibilitati potrivite si a unei promovari adecvate a obiectivelor, rezultatelor obtinute, etc In conformitate cu prevederile contractuale.

Beneficiarul planifica coordoneaza, monitorizeaza si evalueaza activitatea desfasurata de prestator.

Beneficiarul verifica toate documentele (livrabilele) elaborate de prestator in cadrul contractului.

#### 6. RISCURILE AFERENTE IMPLEMENTARII CONTRACTULUI

Nr. crt.	Denumire risc	Masuri de gestionare	Alocare sarcini
1	Comunicare neadecvata sau ineficienta intre	La demararea proiectului va avea loc o reuniune de lucru intre echipa Prestatorului si cea a beneficiarului, In cadrul	Prestator Achizitor

	Prestator si Autoritatea Contractanta	careia se vor stabili principiile de comunicare reciproca, detalii privind colaborarea, alte detalii logistice si organizationale. Prestatorul de servicii va participa la toate sedintele de lucru ori de cate ori este convocat de Autoritatea Contractanta.	
2	Nerespectare termene contractuale, prevederi contractuale privind calitatea serviciilor	- Prevedere clauze contractuale penalitati, reziliere, refuz receptie. Verificare riguroasa documente puse la dispozitie.	Prestator Achizitor
3	Crestere costuri	Nu poate fi majorat ulterior si va fi valabil pana la realizarea integrala a contractului	Prestator Achizitor
4	Insolventa/faliment prestator	Prevedere clauze contractuale - penalitati, reziliere.	Prestator Achizitor

## 7. CRITERIUL DE ATRIBUIRE

Criteriul aplicat pentru atribuirea contractului de achizitie publica este: „**PRETUL CEL MAI SCAZUT**”.

Pretul contractului este ferm, nu se actualizeaza.

Toate materialele de informare publicitate care trebuie realizate pentru proiectul “Imbunatatirea accesului populatiei din judetul Iasi la servicii medicale de urgenta “ vor respecta indicatiile tehnice din Manualul de Identitate Vizuala pentru Programul Operational Regional (POR) 2014-2020 — Editia februarie 2018.

Manualul de Identitate Vizuala pentru Programul Operational Regional (POR) 2014-2020 In varianta electronica, se gaseste pe site-ul [www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro), sectiunea *Informare si publicitate*

*Identitate vizuala*: <http://www.inforegio.ro/ro/informare-si-publicitate/identitate-vizuala.html>

Daca pe durata derurarii contractului/ contractelor apar modificari ale MIV sau noi reglementari in domeniu, prestatorul are obligatia de a se conforma noilor standarde/ prevederi in vigoare. De asemenea, se vor respecta toate prevederile anexei 8 - *Masuri de Informare publicitate* la contractul de finantare nr. 3592/10.12.2018.

Întocmit,  
asistent manager de proiect,  
reprezentant al Spitalului Municipal de Urgență Pașcani  
Ec. Miron Doina Mihaela

